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S16 — przeptywowa 160/160 (studnia & 1000)
— polaczeniowa z doplywem lewym i prawym 160/160/160/160 (studnia o 315)

S17
S18
S19

(studnia ¢ 315)

polaczeniowa z doplywem lewym i prawym 160/160/160/160
~ polgczeniowa z doplywem lewym i prawym 160/160/160/160 (studnia o 315)

S21 - polgczeniowa z doplywem lewym kikprawym 160/160/160/160 (studnia & 315)

S20 — polgczeniowa z doplywem prawym 160/160/160 (studnia & 315)

1) S16 - betonowy pierscien odciaZajacy + wlaz zeliwny A15 (studnia

Zwienczenia studzienek :

2 1000)
2) S17 - rura teleskopowa + wlaz zeliwny B125 (studnia o 315)

3) S18-stozek betonowy + pokrywa betonowa (studnia ¢ 315)
4) S19,820,821 - rura tgleskopowa + wlaz 2eliwny D400 (studnie o 315)




